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ツール 操作 手順
移動（M） Ctrl コピーモードの切り替え

Shift 長押しして現在の推論方向をロック
矢印 ロックの方向。上＝緑、右 / 左＝赤、下＝平行 / 垂直

スケール（S） Ctrl コピーをスケール
Shift 長押しで均一にスケール

Alt 中心についての尺度を切り替え
回転（Q） Ctrl コピーを回転

Shift または矢印 2 つ目の点の軸を制約
円（C） ダブルクリック 前の描画と同じ円を作成
面取り（Shift C）
長さ寸法（D） Alt 長押しで寸法方向の制約を解除

Ctrl 長押しで引き出し線の方向を変更
ダブルクリック 前の寸法オフセットを繰り返す

楕円 Ctrl 中心から描画を開始
Shift 円に制約

ダブルクリック 前に描かれたものと同じ楕円を作成
延長（Shift E）
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フィレット（Shift F）
結合 クリック 線分セグメントを順番にクリックして結合 [エンティティを選択した状態で、クリックしてすべてを結合]
線（L） Shift 水平方向または垂直方向にロック

長さ 数字を入力して [Enter] キーで長さを指定
ラベル Ctrl 長押しで文字を反転

Alt 長押しで第 2 セグメントの固定を解除
 クリック＞クリック＞クリック 2 セグメントの引き出し線を作成

クリック＆ドラッグ 曲線の引き出し線を作成
ラベルテキストの編集 ラベルテキストをダブルクリックして編集

引き出し線を編集 引き出し線をダブルクリックして、エンドポイントや線分セグメントを移動して編集
オフセット Alt オープンパスの両側をオフセット

アップ / ダウン 上矢印または下矢印をタップして、曲線のセグメント数を変更
ポリゴン Shift 現在の推定方向をロック

ダブルクリック 前に描いたポリゴンと同じポリゴンを作成
側面 数字を入力して [S] キーと [Enter] キーで辺の数を指定

長方形（R） Ctrl 中心から描画を開始
Shift 四角形に制約

ダブルクリック 前の描画と同じ長方形を作成
寸法 幅、高さを入力して [Enter] キーで寸法を指定（例：20,40）

長方形、丸い アップ / ダウン 描画中に上矢印または下矢印をタップして角の半径を変更
長方形、湾曲 アップ / ダウン 描画中に上下の矢印をタップして湾曲量を変更
選択（スペースバー） クリック＆ドラッグ 選択したエンティティを移動

クリック＆ドラッグ +Alt 長押しで移動せずにエンティティを選択
Ctrl 長押ししつつ移動してコピーを作成

距離 数字を入力して [Enter] キーで移動距離を指定
外部コピー配列 一列に X 個のコピー：最初のコピーを移動し、数字を入力して [X] キーと [Enter] キーを押す
内部コピー配列 間に X 個のコピー：最初のコピーを移動し、数字を入力して [/] キーと [Enter] キーを押す

Ctrl （選択中） 長押しでクリックして選択に加算
Shift （選択中） 長押しでクリックして選択に加算 / 選択から減算

Ctrl+Shift （選択中） 長押しでクリックして選択から減算
Shift （拡大） 長押しでスケールして均一にスケール（歪まない）

Alt 長押しで中心を起点にスケール
Shift （回転） Shift キーを押しながら回転グリップにカーソルを合わせて、カスタム開始角度を設定

スタイル クリック サンプルスタイルプロパティ（ストローク、塗りつぶし、色、パターン、フォント、サイズ、矢印など）
もう一度クリック サンプルスタイルプロパティを適用

分割 クリック クリックポイントで線を分割 [エンティティを選択した状態で、クリックしてすべての線分を分割]
テーブル ダブルクリック 前の描画と同じテーブルを作成

セル 列番号、行番号を入力して [Enter] キーでセル番号を指定
テキスト クリック 境界線なしのテキストボックスを作成

L から R へクリック＆ドラッグ 長押しで左揃えの境界線付きのテキストボックスを作成
R から L へクリック＆ドラッグ 長押しで右揃えの境界線付きのテキストボックスを作成

クリック＆ドラッグ +Ctrl 長押しで中央揃え、中央固定、境界線付きのテキストボックスを作成
切断（Shift T）
その他のヒント スナップ 描画要素以外を右クリックして、スナップを切り替え

線の太さ SketchUp モデルダイアログの [スタイル] タブを使って線の太さを変更
寸法の編集 寸法をダブルクリックして、[シェイプスタイル] パネルで個々のエンティティを編集

マウスホイール スクロール ズーム
クリック＆ドラッグ パン




